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Háromlábú állat, melynek a bal szárnya hiányzik. Az émelyít?ek családjához, s a patáscs?r?ek alcsoportjához
tartozik. Csak vad állapotban ismeretes, el?fordulási helye ismeretlen. Rendes nagysága két arasz és három
hüvelyk, de a fejlettebb példányok olykor a húsz-harminc litert is elérik. Cs?re barna, tollazata ezüstszürke, hupikék
pettyekkel, csupasz b?rét pikkelyek borítják, homlokán dudor, feje tetején búb van, hosszú nyaka ellenben
meztelen. Táplálékát füvek képezik, úgymint alma, gesztenye, beléndek és bolondító csalmatok, de megeszi a
kölest és higanyt is, s?t egyéb híján a füstölt pörköltet és áfonyát. Hosszú cs?re miatt eledelét vékony alakú
Palugyay-üvegekb?l szedegeti, vagy pedig hosszú és széles nyelvét kiöltve nagy tálcákról nyalja föl.

Igen tanulékony állat. A tudósok megfigyeltek egyszer egy búvár hencsert, amelyik tizenöt éven át csúszott a
sötétben mindig ugyanazon az úton, s minden alkalommal úgy beleesett egy gödörbe, hogy kitörte a lábát, farkát
és a nyakát - a tizenhatodik évben azután egyszer csak elkezdte a gödröt kikerülni; igaz, hogy a gödröt épp ebben
az évben temették be, de a búvár hencser mindenesetre kiáltó jelét adta tanulékonyságának.” (…)
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Forrás: Bádog- Bayer Zsolt blogja

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin facebook oldalát,
a következ? címen: https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!
www.flagmagazin.hu]]>

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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